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AYDINLATMA PROJESİ AYDINLATMA HESAPLARI

BODRUM KAT AYDINLATMA HESAPLARI :

1 . BÖLÜM :







H = 2.6 metre

      a : 3,5 m  

           E0 = 50 lüx 


          



Çalışma düzlemi ( hç) = 1 metre






Tij boyu ( c ) = 0,30 metre







( hesaplar direkt aydınlatma ve akkor flamanlı lamba için yapılmıştır)





     






 b : 7,6 m      h = H – hç – c 
 K =[( 0,8*a)+(0.2*b)]/h





h = 2,6 – 1- 0,3         K =[(0,8*3,5)+(0,2*7,6)]/1,3 = 






h = 1,3 metre            K = 3,33






Tablo 10.3a ‘ ya göre (= 0,52 alınmıştır.






( = a*b*E0/( = 3,5*7,6*50/0,52 = 1064 lümen

40 Watt akkor flamanlı lamba için ( = 420 lümen ‘dir. Buna göre ;

Lamba sayısı n = 3  olarak hesaplanır.

2 . BÖLÜM :







H = 2.6 metre

      a : 5,45 m  

           E0 = 50 lüx 


          



Çalışma düzlemi ( hç) = 1 metre






Tij boyu ( c ) = 0,30 metre







( hesaplar direkt aydınlatma ve akkor flamanlı lamba için yapılmıştır)





     






 b : 8,7 m      h = H – hç – c 
 K =[( 0,8*a)+(0.2*b)]/h





h = 2,6 – 1- 0,3         K =[(0,8*5,45)+(0,2*8,7)]/1,3 






h = 1,3 metre            K = 4,69






Tablo 10.3a ‘ ya göre (= 0,6 alınmıştır.






( = a*b*E0/( = 5,45*8,7*50/0,6 = 3950 lümen

60 Watt akkor flamanlı lamba için ( = 720 lümen ‘dir. Buna göre ;

Lamba sayısı n = 6  olarak hesaplanır.

3 . BÖLÜM :







H = 2.6 metre



                                E0 = 50 lüx 


          



Çalışma düzlemi ( hç) = 1 metre


a : 2,6 m


Tij boyu ( c ) = 0,30 metre







( hesaplar direkt aydınlatma ve akkor flamanlı lamba için yapılmıştır)





     






 b : 3,6 m      h = H – hç – c 
 K =[( 0,8*a)+(0.2*b)]/h





h = 2,6 – 1- 0,3         K =[(0,8*2,6)+(0,2*3,6)]/1,3  






h = 1,3 metre            K = 2,15






Tablo 10.3a ‘ ya göre (= 0,48 alınmıştır.






( = a*b*E0/( = 2,6*3,6*50/0,48 = 975 lümen

75 Watt akkor flamanlı lamba için ( = 930 lümen ‘dir. Buna göre ;

Lamba sayısı n = 1  olarak hesaplanır.

4 . BÖLÜM :







H = 2.6 metre



                                E0 = 50 lüx 


          



Çalışma düzlemi ( hç) = 1 metre


a : 4,2 m


Tij boyu ( c ) = 0,30 metre







( hesaplar direkt aydınlatma ve akkor flamanlı lamba için yapılmıştır)





     






 b : 2,9 m      h = H – hç – c 
 K =[( 0,8*a)+(0.2*b)]/h





h = 2,6 – 1- 0,3         K =[(0,8*4,2)+(0,2*2,9)]/1,3  






h = 1,3 metre            K = 3,03






Tablo 10.3a ‘ ya göre (= 0,52 alınmıştır.






( = a*b*E0/( = 4,2*2,9*50/0,52 = 1171 lümen

100 Watt akkor flamanlı lamba için ( = 1350 lümen ‘dir. Buna göre ;

Lamba sayısı n = 1  olarak hesaplanır.

           ZEMİN ve NORMAL KAT AYDINLATMA HESAPLARI :

 BALKON :







H = 2.6 metre



                                E0 = 40 lüx 


          



Çalışma düzlemi ( hç) = 1 metre


a : 3,75 m


Tij boyu ( c ) = 0 metre







( hesaplar direkt aydınlatma ve akkor flamanlı lamba için yapılmıştır)





     






 b : 1,1 m      h = H – hç – c 
 K =[( 0,8*a)+(0.2*b)]/h





h = 2,6 – 1- 0            K =[(0,8*3,75)+(0,2*1,1)]/1,6  






h = 1,6 metre            K = 2,01






Tablo 10.3a ‘ ya göre (= 0,51 alınmıştır.






( = a*b*E0/( = 3,75*1,1*40/0,51 = 338,6 lümen

40 Watt akkor flamanlı lamba için ( = 420 lümen ‘dir. Buna göre ;

Lamba sayısı n = 1  olarak hesaplanır.

1. ODA  :







H = 2.6 metre



                                E0 = 50 lüx 


          



Çalışma düzlemi ( hç) = 1 metre


a : 3,7 m


Tij boyu ( c ) = 0,30 metre







( hesaplar direkt aydınlatma ve flüoresan lamba için yapılmıştır)





     






 b : 3,0 m      h = H – hç – c 
 K =[( 0,8*a)+(0.2*b)]/h





h = 2,6 – 1- 0,3         K =[(0,8*3,7)+(0,2*3,0)]/1,3  






h = 1,3 metre            K = 2,73






Tablo 10.3e ‘ ye göre (= 0,44alınmıştır.






( = a*b*E0/( = 3,7*3,0*50/0,44 = 1275,4 lümen

20 Watt flüoresan lamba için ( = 1250 lümen ‘dir. Buna göre ;

Lamba sayısı n = 1  olarak hesaplanır.

BANYO :







H = 2.6 metre



                                E0 = 40 lüx 


          



Çalışma düzlemi ( hç) = 1 metre


a : 3,5 m


Tij boyu ( c ) = 0,30 metre







( hesaplar direkt aydınlatma ve akkor flamanlı lamba için yapılmıştır)





     






 b : 1,7 m      h = H – hç – c 
 K =[( 0,8*a)+(0.2*b)]/h





h = 2,6 – 1- 0,3         K =[(0,8*3,5)+(0,2*1,7)]/1,3  






h = 1,3 metre            K = 2,446






Tablo 10.3a ‘ ya göre (= 0,48 alınmıştır.






( = a*b*E0/( = 3,5*1,7*40/0,48 = 502,9 lümen

60 Watt akkor flamanlı lamba için ( = 720 lümen ‘dir. Buna göre ;

Lamba sayısı n = 1  olarak hesaplanır.

WC ve LAVABO :







H = 2.6 metre



                                E0 = 40 lüx 


          



Çalışma düzlemi ( hç) = 1 metre


a : 1,8 m


Tij boyu ( c ) = 0 metre







( hesaplar yarıdirekt aydınlatma ve akkor flamanlı lamba için yapılmıştır)





     






 b : 1,0 m      h = H – hç – c 
 K =[( 0,8*a)+(0.2*b)]/h





h = 2,6 – 1- 0            K =[(0,8*1,8)+(0,2*1)]/1,6  






h = 1,6 metre            K = 1,525






Tablo 10.3a ‘ ya göre (= 0,36alınmıştır.






( = a*b*E0/( = 1,8*1,0*40/0,36 = 200 lümen

25 Watt akkor flamanlı lamba için ( = 250 lümen ‘dir. Buna göre ;

Lamba sayısı n = 1  olarak hesaplanır.

( her iki bölümünde boyutları eşit olduğu için tek hesap yapılmıştır. )

2 . ODA :







H = 2.6 metre



                                E0 = 40 lüx 


          



Çalışma düzlemi ( hç) = 1 metre


a : 3,7 m


Tij boyu ( c ) = 0,30 metre







( hesaplar direkt aydınlatma ve akkor flamanlı lamba için yapılmıştır)





     






 b : 4,7 m      h = H – hç – c 
 K =[( 0,8*a)+(0.2*b)]/h





h = 2,6 – 1- 0,3         K =[(0,8*3,7)+(0,2*4,7)]/1,3  






h = 1,3 metre            K = 3






Tablo 10.3a ‘ ya göre (= 0,52 alınmıştır.






( = a*b*E0/( = 3,7*4,7*40/0,52 = 1337 lümen

100 Watt akkor flamanlı lamba için ( = 1350 lümen ‘dir. Buna göre ;

Lamba sayısı n = 1  olarak hesaplanır.

SALON :







H = 2.6 metre



                                E0 = 50 lüx 


          



Çalışma düzlemi ( hç) = 1 metre


a : 5,4 m


Tij boyu ( c ) = 0,30 metre







( hesaplar direkt aydınlatma ve akkor flamanlı lamba için yapılmıştır)





     






 b : 3,4 m      h = H – hç – c 
 K =[( 0,8*a)+(0.2*b)]/h





h = 2,6 – 1- 0,3         K =[(0,8*5,4)+(0,2*3,4)]/1,3  






h = 1,3 metre            K = 3,85






Tablo 10.3a ‘ ya göre (= 0,55 alınmıştır.






( = a*b*E0/( = 5,4*3,4*50/0,55 = 1669 lümen

40 Watt akkor flamanlı lamba için ( = 420 lümen ‘dir. Buna göre ;

Lamba sayısı n = 4  olarak hesaplanır.

 MUTFAK :







H = 2.6 metre



                                E0 = 125 lüx 


          



Çalışma düzlemi ( hç) = 1 metre


a : 3,85 m


Tij boyu ( c ) = 0,30 metre







( hesaplar direkt aydınlatma ve flüoresan lamba için yapılmıştır)





     






 b : 2,5 m      h = H – hç – c 
 K =[( 0,8*a)+(0.2*b)]/h





h = 2,6 – 1- 0,3         K =[(0,8*3,85)+(0,2*2,5)]/1,3  






h = 1,3 metre            K = 2,44






Tablo 10.3e ‘ ye göre (= 0,42alınmıştır.






( = a*b*E0/( = 3,85*2,5*125/0,42 = 2492 lümen

40 Watt flüorsan lamba için ( = 2500 lümen ‘dir. Buna göre ;

Lamba sayısı n = 1  olarak hesaplanır.

ANTRE :







H = 2.6 metre



                                E0 = 50 lüx 


          



Çalışma düzlemi ( hç) = 1 metre


a : 1,3 m


Tij boyu ( c ) = 0,30 metre







( hesaplar direkt aydınlatma ve akkor flamanlı lamba için yapılmıştır)





     






 b : 2,65 m    h = H – hç – c 
 K =[( 0,8*a)+(0.2*b)]/h





h = 2,6 – 1- 0,3         K =[(0,8*1,3)+(0,2*2,65)]/1,3  






h = 1,3 metre            K = 1,83






Tablo 10.3a ‘ ya göre (= 0,40 alınmıştır.






( = a*b*E0/( = 1,3*2,65*50/0,40 = 430 lümen

40 Watt akkor flamanlı lamba için ( = 420 lümen ‘dir. Buna göre ;

Lamba sayısı n = 1  olarak hesaplanır.

HOL :







H = 2.6 metre



                                E0 = 50 lüx 


          



Çalışma düzlemi ( hç) = 1 metre


a : 4,17 m


Tij boyu ( c ) = 0,30 metre







( hesaplar direkt aydınlatma ve akkor flamanlı lamba için yapılmıştır)





     






 b : 2,47 m    h = H – hç – c 
 K =[( 0,8*a)+(0.2*b)]/h





h = 2,6 – 1- 0,3         K =[(0,8*4,17)+(0,2*2,47)]/1,3  






h = 1,3 metre            K = 2,942






Tablo 10.3a ‘ ya göre (= 0,52 alınmıştır.






( = a*b*E0/( = 4,17*2,47*50/0,52 = 992 lümen

75 Watt akkor flamanlı lamba için ( = 930 lümen ‘dir. Buna göre ;

Lamba sayısı n = 1  olarak hesaplanır.

3 . ODA :







H = 2.6 metre



                                E0 = 50 lüx 


          



Çalışma düzlemi ( hç) = 1 metre


a : 4,2 m


Tij boyu ( c ) = 0,30 metre







( hesaplar direkt aydınlatma ve akkor flamanlı lamba için yapılmıştır)





     






 b : 3,47 m    h = H – hç – c 
 K =[( 0,8*a)+(0.2*b)]/h





h = 2,6 – 1- 0,3         K =[(0,8*4,2)+(0,2*3,47)]/1,3  






h = 1,3 metre            K = 3,11






Tablo 10.3a ‘ ya göre (= 0,53 alınmıştır.






( = a*b*E0/( = 4,2*3,47*50/0,53 = 1375 lümen

100 Watt akkor flamanlı lamba için ( = 1350 lümen ‘dir. Buna göre ;

Lamba sayısı n = 1  olarak hesaplanır.

MERDİVEN BOŞLUĞU :







H = 2.6 metre



                                E0 = 50 lüx 


          



Çalışma düzlemi ( hç) = 1 metre


a : 2,4 m


Tij boyu ( c ) = 0,30 metre







( hesaplar direkt aydınlatma ve akkor flamanlı lamba için yapılmıştır)





     






 b : 5,4 m      h = H – hç – c 
 K =[( 0,8*a)+(0.2*b)]/h





h = 2,6 – 1- 0,3         K =[(0,8*2,4)+(0,2*5,4)]/1,3  






h = 1,3 metre            K = 2,3













Tablo 10.3a ‘ ya göre (= 0,42 alınmıştır.






( = a*b*E0/( = 2,4*5,4*50/0,42 = 1542 lümen

60 Watt akkor flamanlı lamba için ( = 720 lümen ‘dir. Buna göre ;

Lamba sayısı n = 2  olarak hesaplanır.
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